[bookmark: _GoBack]Jmenuji se Hana Pánková a žiji se svými dvěma malými syny, partnerem a našimi ridgebacky poblíž Prahy. Doma mám stabilně 3-4 feny, ale díky chovu jsem získala řadu skvělých přátel, se kterými mám několik psů ve spoluvlastnictví a mám tak možnost chovat i na těchto psech.

V roce 2008 jsem založila chovatelskou stanici Qwandoya s cílem chovat zdravé, povahově vyrovnané a exteriérově kvalitní psy. V roce 2010 se mi narodil první vysněný vrh a tím začala moje chovatelská vášeň. Ve stejném roce jsem se také stala poradkyní chovu. V roce 2018 jsem byla zvolena předsedkyní Českého klubu rhodeských ridgebacků (ČKRR). Chtěla bych pozměnit pohled lidí v ČR na toto plemeno. Ukázat jim, že to není jen skvělý rodinný pes, ale všestranné plemeno vhodné na výcvik, sport a další aktivity. A také že ridgeback nemá mít jen perfektní symetrický ridge a málo bílé barvy, ale má to být pes ve všech aspektech vyvážený, elegantní a harmonický.

Svůj pohled na plemeno se snažím maximálně přenášet do svého chovu a Qwandoya má ve svých odchovech již mnoho šampionů (ČR, USA, Kanady, Švédska, Finska, Slovenska, Německa, Slovinska, Maďarska, Litvy, Lotyšska, Estonska, Běloruska a Ruska), včetně Interšampionů, Grandšampionů a vítězů BIS. Qwandoya nemá však úspěchy jen v oblasti výstav, ale mám i velmi úspěšné psy na pracovním poli (nosework, poslušnost, dog dancing, obedience, agility) a také, na což jsem obzvlášť hrdá, v canisterapii.

Výstavy a vystavování jsem měla vždy ráda. Je to pro mě místo, kde mám možnost pozorovat psy a setkávat se s přáteli a chovateli. Licenci rozhodčího jsem dodělala v červnu 2020 a od té doby jsem posuzovala několik výstav v ČR a také klubové nebo speciální výstavy v Německu, Polsku, Dánsku a Chorvatsku. 
Velmi si vážím pozvání posuzovat Vaši XXVIII. Speciální výstavu, těším se na kvalitu Vašich psů a doufám, že si akci společně užijeme. 
	

